11Iro

Nms: Bacumui
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 25.01.2014 11:39:15

dopMmupoBaHHus 3aK/TI09eHHs1 Bpaua: 26.01.2014 12:39:13

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/285702/answer/285726




[Tpexme Bcero - coenarite MPT moOsSCHUYHO-KPECTI[OBOTO OT/esa T03BOHOYHUKA, caenaiTe Y3
COCYZIOB TI0JI0BOTO 4YjieHa. CHenanTe aHalIn3 KPOBU Ha TECTOCTEPOH, 001U XOTs Obl. Pe3ymbTaThl
IPUIIATE B IEPBUYHEIM IIHCHMOM.



